



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

**OPERACION CARDIOLOGICA.** El menor Juan Antonio Lemus Contreras, de 11 años, será sometido mañana a una operación cardiológica, y se necesita donantes de sangre "Grupo O Rh Positivo" a partir de las 7 horas de hoy. Cualquier aviso al teléfono 25-

4099, Ext. 123. Doña Elena de Magaña, tras del menor, dice que los padres del niño viven en la frontera con Honduras. Le acompañan las enfermeras Blanca Edith Méndez y Lilian Marroquín.

## Asaltan camión y le dan fuego en vía a Metapán

Un trailer de la empresa López y López, fue incendiado ayer a las 7 de la mañana en la carretera de Santa Ana a Metapán, kilómetro 77, por varios terroristas fuertemente armados, quienes despojaron de su dinero y reloj al motorista Miguel Estrada Moscoso, a quien dejaron a pie.

Los asaltantes amenazaron a muerte al conductor Estrada Moscoso si no accedía a entregar el dinero, reloj, otros objetos y documentos.

Ninguna resistencia presentó, y los terroristas procedieron inmediatamente a dar fuego al cabezal del vehículo, y luego se

retiraron del lugar, formulándole nueva advertencia al conductor Estrada Moscoso.

### Incendio

Un incendio accidental, hubo en el beneficio Aguas Calientes en el cantón El Barro, kilómetro 105 de la carretera a Atac, departamento de Ahuachapán. Las pérdidas pasan de veinticinco mil colones. Según establecieron las autoridades, el incendio se produjo por calentamiento en un generador. Ha quedado establecido que no hubo mano criminal, según informa nuestro corresponsal en Santa Ana.

## Sandinismo prepara una invasión a C.A.

"La izquierda mató a monseñor Romero y se buscó con ello el mismo fenómeno que en Nicaragua causó el asesinato de Pedro Joaquín Chamorro, en el que Somoza nada tuvo que ver", afirmó el sábado el ex-comandante sandinista Julio César Montes Aranda.

El Ing. Civil Montes Aranda, que con el seudónimo "Julio" y con el grado de comandante guerrillero se "tomó" jun-

to con su escuadra el entonces Aeropuerto Las Mercedes, reveló a periodistas nacionales y extranjeros, como parte de su historia como miembro del movimiento que derrocó al Gral. Anastasio Somoza y hasta cuando él, fue nombrado administrador general del citado aeropuerto ya con el nombre de "César Augusto Sandino".

Dijo que en Nicaragua —Pasa a la página 57—

## Equilibrio en el bilateral

La filosofía del Tratado Comercial con Honduras, es la de mantener un comercio equilibrado, manifestó el ministro de Economía, licenciado Oscar Raymundo Melgar.

Refiriéndose al intercambio comercial, entre los dos países, el funcionario manifestó recientemente, que dicha filosofía está orientada a que podamos también, importar de Honduras.

Asimismo, externó la necesidad de fomentar el comercio centroamericano.

—Pasa a la página 60—



**REVELACIONES.** El ex-comandante sandinista, Ing. Julio César Montes Aranda, afirmó el sábado que la izquierda salvadoreña ordenó el asesinato de monseñor Romero.

# Plan limpieza de paredes y casas

Empresas industriales y comerciales, propietarios de edificios o casas particulares, instituciones oficiales y privadas, han comenzado a retirar rótulos negativos, leyendas políticas y todo lo que constituya bochorno para el ornato de San Salvador.

También en las principales cabeceras departamentales se está operando esa iniciativa, como parte de una forma apropiada de celebrar la Navidad y el Año Nuevo, en un ambiente más limpio.

Padres de familia, han pedido ya al Ministerio de Educación, que tome la parte que le corresponde, o sea que or-

ganice una campaña encaminada a limpiar todos los edificios escolares del país, donde indebidamente fueron colocadas leyendas nada constructivas para el desarrollo de la cultura salvadoreña.

Sugieren los padres de familia, que el Ministerio de Educación tome su propia iniciativa emprendiendo una campaña de limpieza en los edificios escolares, institutos, universidades, colegios y todos los centros educativos salvadoreños.

Miles de escolares, han reparado en —Pasa a la página 57—

# Interés alemán en paz del país

El interés del gobierno de Alemania Federal, porque El Salvador alcance la paz por la vía no violenta, está contenido en un informe sobre la visita que el canciller salvadoreño Dr. Fidel Chávez Mena, hizo a su colega alemán Hans Dietrich Genscher y a otras personalidades germanas.

El funcionario salvadoreño, presentó la verdadera imagen de El Salvador; los hechos reales de lo que ahí ocurre, y lo que la desinformación

ofrece al mundo. El texto del informe proveniente de Alemania Federal, dice así:

### ¡Urgente!

El señor ministro finalizó el día de ayer (20) visita oficial en esta capital. Bonn, Alemania Federal (Servicio Especial). El Sr. canciller Dr. Fidel Chávez Mena, sostuvo entrevistas con altos funcionarios, parlamentarios y

—Pasa a la página 60—

## CEJ celebrará 100 años Código

El primer centenario del Código de Procedimientos Civiles, será celebrado por el Centro de Estudios Jurídicos de El Salvador con una jornada de Derecho Procesal Civil, que dará comienzo el 4 de diciembre y terminará el 5 del mismo mes.

A continuación, damos a conocer el programa a desarrollar, en el que tendrá destacada participación el Dr. Olman Arguedas Salazar, Juez Integrante del Tribunal Superior Primer Civil de San José, Costa Rica. El citado profe-

—Pasa a la página 62—

## Técnica de producción

Orientación técnica e instrucción en distintos aspectos de producción, recibirán más de doscientos cincuenta jóvenes de los Talleres Vocacionales del Movimiento Nacional del Servicio Juvenil.

Los integrantes del MNSJ, necesitan por ahora, del apoyo moral y material de la comunidad, a fin de que se proyecten dentro de las Empresas Juveniles de Autogestión, informa la Dirección de Juventud, del Ministerio de Educación.

Señalan además que en Santa Ana se encuentra en formación en el oficio de carpintería una empresa similar, a la que se ha formado en San Salvador, con ex alumnos de Talleres Vocacionales de electricidad.

Los mencionados talleres, funcionan en los —Pasa a la página 62—

## Con corvo, taxista pone en fuga a tres ladrones

Un taxista que había trasladado del centro de la capital a la colonia Universitaria Norte, a tres ladrones, tuvo que hacer uso de su corvo y los puso en fuga, pero antes, al ladrón que le había quitado el dinero, lo obligó a devolvérselo, y al parecer, le sacó más de la cuenta.

Los tres asaltantes le ordenaron que detuviera la marcha a la altura media de la calle Ingeniero Julio E. Mejía, y cuando atendió la orden, uno de ellos le dijo: "Esto es un asalto, y entregue la plata".

El taxista entregó el dinero, y lo recibió él que la había de jefe... luego los otros dos ladrones abandonaron el vehículo y comen-

zaron a caminar, con rumbo hacia el Poniente.

El taxista se armó del corvo que llevaba bajo el asiento, y le gritó al lque llevaba el dinero: "Me das mi plata o te mato, desgraciado".

Se avanzó sobre el ladrón, y en vez de darle con el filo del corvo, le dio de planazos, hasta que le gritó: "Aquí está la plata, pero no me vayas a matar".

Se compadeció el taxista, y el derrotado ladrón salió corriendo, a reunirse con sus otros dos compañeros. El taxista insistió y les sacó carrera, hasta verles desaparecer de la mencionada colonia Universitaria Norte.

## No es aumento de las tarifas dice Transportes

Que no se trata de aumento a las tarifas en las casetas de control, sino de uniformar las mismas, dice la Dirección General de Transportes, al referirse a una información sobre protesta de empresarios transportistas.

El texto de la nota, sin firma, pero con sello, enviada por ese organismo, dice así:

"San Salvador 20 de noviembre de 1981. Sr. Director de LA PRENSA GRAFICA. Presente. En referencia a noticia aparecida en tan prestigioso rotativo, en la que empresarios de la Zona de Occidente del país piden explicar las razones del porqué el

aumento de las tarifas que los buses pagan en las casetas de control de la Dirección General de Transportes; sobre el particular cabe aclarar lo siguiente:

Que la Dirección, está trabajando en la uniformidad de las mencionadas tarifas, ya que no existe nada establecido al respecto y esto por consiguiente ha causado y seguirá causando malestar si no se regula en su oportunidad; desde este punto de vista consideramos de que no se debe de interpretar como un aumento de tarifas.

Aprovecho la oportunidad para recordar a los se- —Pasa a la página 57—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

**INTENSA BUSQUEDA.** Durante varios días, integrantes del cuerpo de guardavías de la Cruz Roja Salvadoreña, en la especialidad de navegación y buceo, prestaron

su colaboración en la búsqueda del cadáver del infortunado joven Carlos Avelar, de 11 años, frente al balneario Atami, en el Puerto de la Libertad.